

С Новым годом!

Завершился 2012 год. Как правило, мы подводим итог своей деятельности за год...



Уходящий год для нашего сообщества был неоднозначным. Арбитражные управляющие отметили 20-летие со дня принятия Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» и десять лет — с момента введения саморегулирования деятельности арбитражных управляющих. По этому поводу прошли значительные мероприятия, и одной из них — Международная конфе-

ренция, которая состоялась в Подмоскowie 19 ноября. Форум был организован Федеральной налоговой службой совместно с Российским союзом Саморегулируемых Организаций Арбитражных Управляющих.

Рассрочку предоставят, если у человека остался хоть какой-то доход. Если дохода нет — ни квартиру, ни бытовую технику, ни даже деньги, если сумма

меньше, чем 25 тысяч — у должника не заберут.

Банкротство будет также накладывать на гражданина ряд ограничений. В течение пяти лет с момента признания за ним этого статуса человек при обращении за кредитом должен будет указывать данные о своем банкротстве.

Продолжение на стр. 2



Уважаемые коллеги!

Наступает самый любимый, теплый, традиционно семейный для нас праздник — Новый год!

Для каждого из нас это особое торжество, это праздник мечты.

Хотелось бы пожелать вам, уважаемые коллеги, существенно расширять горизонты ваших планов, принимать в своей профессиональной деятельности конструктивные решения, благоприятной атмосферы ведения бизнеса, доброжелательных отношений с коллегами.

Скоро изменятся цифры на календаре, но неизменными останутся ценности, которые являются нашей опорой во все времена: это любовь к своим близким, дружба и верность. Они придают нам силы в любой ситуации, помогают не только преодолевать сложности, но и подниматься на новую высоту!

Новый год всегда несет в себе надежду на лучшее, ожидание добрых перемен. И я желаю, чтобы эти перемены были радостными. Желаю всем вам крепкого здоровья, успехов, процветания, надежных друзей.

От всей души желаю вам и вашим близким большого личного счастья и удачи во всех начинаниях в новом 2013 году!

Рустам Шуваров



Эксперты, ведущие специалисты антикризисного направления и не только нашей страны, но и зарубежные обсуждали вопросы банкротства, спорили, вносили свои предложения по формированию концепции развития законодательства о банкротстве. Международные гости рассказывали о зарубежном опыте по данной тематике. Все это говорит о том, что основа саморегулирования в области антикризисного управления заложена и действует, но нельзя сказать, что законодательная часть этой сферы управления сложилась окончательно. Современное российское законодательство о несостоятельности динамично меняется. В связи с этим происходят изменения и в деятельности антикризисных менеджеров, соответственно и СРО должны развиваться, расширяться и приобретать новые ориентиры.

Чего удалось достигнуть СРО?

В этом году 23 ноября «Евросиб» отметил семилетие своей деятельности. За эти годы наша организация стала заметной среди пяти десятков саморегулируемых организаций России.

«Евросиб» активно участвует в работе Российского союза СРО, делегирован как представитель сообщества арбитражных управляющих в Государственную Думу РФ в Экспертный совет по мониторингу финансового оздоровления, в подкомитет по антикризисному управлению и проблемным долгам при ТПП РФ.

Приятно сегодня говорить о том, что «Евросиб» в 2012 году активно наращивал свой потенциал влияния в банковском секторе. Налаживаются связи. Мы продолжаем активную работу с крупнейшими заказчиками по ведению процедур несостоятельности с целью погашения задолженности. В этом году мы внесли ряд предложений для защиты интересов банка как

кредитора при реализации процедур банкротства, неоднократно участвовали на практических семинарах, организованных как центральным офисом Сбербанка России, так и его филиалами, выступали с докладами.

Все это означает, что наша Организация все лучше выполняет свою функцию — регулятора антикризисных мероприятий, для чего она собственно и создавалась.

В уходящем году мы решились на значительные перемены статуса организации. У нас произошла смена юридического адреса, и мы надеемся, что это придаст новый стимул для дальнейшего развития «Евросиба».

Хочу отметить, что за все годы своего существования «Евросиб» укреплял и продолжает укреплять взаимодействие с членами СРО, усиливает работу по контролю за качеством исполнения своих обязанностей членов организации, отлаживает согласованность действий Контрольной и Дисциплинарной комиссий.

Знания и опыт ведения дел в банкротных процессах председателя Третьего суда при Евросибе Андрея Пыжова, стали интересными и на Российском уровне. Он активно включился в работу Российского Союза Саморегулируемых Организаций арбитражных Управляющих.

Все это говорит о том, что арбитражный процесс — это живой организм, постоянно меняющийся, поэтому требующий к себе самого пристального внимания, изучения и грамотного применения.

А в связи с этим продолжается работа по повышению ответственности членов СРО за качество предоставляемых услуг. Посредством проведения плановых и внеплановых проверок профессиональной деятельности членов СРО нам удастся выявить основные типичные ошибки, допускаемые управля-

щими, и на основании этих данных проводить постоянное повышение их квалификации и работу над ошибками.

В этом году Российский Союз Саморегулируемых Организаций арбитражных управляющих медалями и почетными грамотами отметил работу наиболее активных участников процесса саморегулирования. Отдельные члены нашей организации и участники процесса саморегулирования также получили высокие награды от лица Президента РССОАУ А. А. Нефедова за активную позицию, ответственное и добросовестное отношение к своим обязанностям, как антикризисного менеджера.

Что осталось нереализованным?

Когда подходит к концу один рубеж, целесообразно ставить задачи на следующий этап. Только с таким настроением любой коллектив может рассчитывать на динамичное развитие.

«Евросиб» многого добился за эти годы и уверенно смотрит в будущее! Мы будем продолжать осуществлять все основные направления нашей деятельности и внедрять новые, проводить интересные мероприятия, защищать интересы членов нашего партнерства, стараться создавать максимально благоприятные условия для осуществления их профессиональной деятельности.

Самое главное то, что «Евросиб» растет, развивается, укрепляет свои ряды, без сожаления избавляясь в свою очередь от членов, портящих деловую репутацию организации. Мы стараемся сделать все возможное для того, чтобы быть полезными своим коллегам!

Рустам ШУВАРОВ,
генеральный директор
НП СРО АУ «Евросиб»



 ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО

Налоговики предложили дополнить брачные договоры пунктом о банкротстве семьи

Руководители, которые довели свои компании до банкротства, будут оплачивать все судебные издержки. А в брачном договоре появится новая графа, посвященная урегулированию долговых проблем семьи. О необходимости таких поправок в законодательство говорили на Международной конференции, посвященной двадцатилетию введения в России института банкротства.

Федеральная налоговая служба (ФНС) предложила расширить ответственность должностных лиц, под контролем которых находятся компании-должники. Об этом сообщил заместитель главы ФНС Денис Наумчев. По его словам, это должно заставить руководителей задумываться, прежде чем наращивать долги или бросать предприятие, у которого возникли проблемы. «Пакет своих предложений мы уже направили в профильный комитет Госдумы», — рассказал он.

Сейчас банкротами в России признаются только компании или индивидуальные предприниматели. К должникам из числа обычных граждан применяют исполнительное производство. Когда имущество по решению суда забирают судебные приставы. Но скоро все может измениться. Госдума в первом чтении приняла законопроект о банкротстве физических лиц. Каждый житель страны, говорится в нем, может признать себя неплатежеспособным за долг в 50 тысяч рублей. С тем, что такая мера нужна, согласны все. Однако к нынешнему варианту законопроекта возникло много вопросов. К примеру, есть мнение, что планка в 50 тысяч рублей слишком мала, и ее нужно повышать минимум до 200 тысяч рублей. Некоторые специалисты вообще считают, что гражданам нельзя полностью прощать долги. «Нужно помочь человеку найти работу, дать возможность со временем рассчитаться с кредиторами. Только после этого он может быть свободен от долгов», — такую точку зрения

высказал начальник управления урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства ФНС Георгий Колташов.

По его мнению, одна из причин ипотечного кризиса в США, была как раз в том, что в этой стране действует слишком простая процедура объявления граждан банкротами. «К примеру, по законодательству штата Калифорния, у гражданина-банкрота нельзя отнять машину, на которой он ездит, нельзя забрать дом, в котором он живет, мебель, продукты... В итоге список активов, на которые может быть обращено взыскание, оказывается очень маленьким, — констатировал Колташов. — Закон о банкротстве граждан в США по своей сути не отвечает своей цели — вернуть должника в общество. Не хотелось бы, чтобы и российское законодательство шло по этому пути, стимулируя граждан жить в займы и легко избавляться от долгов, когда приходит срок их возвращать».

Представитель ФНС добавил, что в целом с внесенной в Госдуму концепцией законопроекта о банкротстве граждан ведомство согласно. «Однако необходимо еще учесть интересы несовершеннолетних детей должника или его супруга, чтобы, к примеру, брачный договор предусматривал какие-то случаи несостоятельности, — отметил Колташов. — Банкротится ведь не конкретный человек, а домохозяйство. Как вычленять долю имущества, подлежащую продаже за долги, и ту, которая должна остаться детям? Это те направления, по которым нужно будет совершенствовать

законодательство».

К слову, сейчас ФНС разрабатывает новую модель информационной системы, которая позволит вести досье на каждого налогоплательщика, рассказал Георгий Колташов. «Мы сможем отслеживать, как и на кого они переводят свое имущество, фиксировать несоответствие доходов расходам, — пояснил Колташов. — В принципе, ФНС и сейчас располагает подобной информацией, получая данные от Росреестра, органов местного самоуправления, ГИБДД, Федеральной миграционной службы... Однако новая информационная система позволит получать сведения более оперативно и формировать полную картину по каждому налогоплательщику».

Кстати

За последние шесть лет задолженность по налогам в России удалось сократить на 40% — это свыше 800 миллиардов рублей. Как признают в Федеральной налоговой службе, это удалось добиться как за счет повышения эффективности взыскания, так и благодаря списанию безнадежных долгов. Что касается нынешнего года, то на первое октября налоговая задолженность уменьшилась более чем на 17 миллиардов — полтора процента. Общая сумма долгов, по данным за девять месяцев, составила чуть больше 1,1 триллиона рублей.



Как будем отдыхать в 2013 году?

Премьер-министр подписал постановление о переносе в наступающем году выходных дней, совпадающих с праздничными. Общее количество дней отдыха не меняется, но некоторые новшества все-таки есть.



Новогодний отдых по-прежнему будет длиться 10 дней — с 30 декабря по 8 января. Выходные дни, совпадающие с новогодними каникулами, будут перенесены на май: с субботы 5 января выходной переносится на четверг 2 мая, с воскресенья 6 января — на пятницу 3 мая. Кроме того, в мае добавится еще один выходной. Дело в том, что в 2013 году День защитника Отечества — 23 февраля — выпадает на субботу. Однако решено, что выходной будет компенсироваться не в ближайший понедельник, 25 февраля, а в пятницу 10 мая.

Таким образом, в честь Праздника Весны и Труда мы будем

отдыхать пять дней — со среды 1 мая по воскресенье 5 мая, а на День Победы — четыре дня, с четверга 9 мая по воскресенье 12 мая.

На День защитника Отечества россияне получают два выходных дня — 23 и 24 февраля, то есть субботу и воскресенье, а на Международный женский день — три дня, с 8 по 10 марта (с пятницы по воскресенье).

Эксперты по-разному относятся к такой перспективе. Одни говорят, что бизнесу это невыгодно, другие утверждают, что это дает возможность людям уделить больше внимания дому и детям, выехать на отдых всей семьей.

Напомним, что ранее новогодние каникулы официально длились с 1 по 5 января, плюс выходным днем было Рождество Христово. Когда эти дни совпадали с выходными, отдых переносился на 6 января и дни после Рождества.

Год назад законодатели посчитали нелогичным, что 6 января выпадает из праздничного ряда, и закрепили за ним статус дня отдыха. Кроме того, предусмотрели, что выходные дни, совпадающие с новогодними каникулами, будут переноситься не на 8—10 января, а любые другие дни года.

Согласно статье 112 Трудового кодекса РФ нерабочими праздничными днями в 2013 году являются:

- 1-6, 8 января** — Новогодние каникулы
- 7 января** — Рождество Христово
- 23 февраля** — День защитника Отечества
- 8 марта** — Международный женский день
- 1 мая** — Праздник Весны и Труда
- 9 мая** — День Победы
- 12 июня** — День России
- 4 ноября** — День Народного единства

По производственному календарю в 2013 году при пятидневной рабочей неделе с двумя выходными днями будет 247 рабочих дней, в том числе 6 сокращенных на один час рабочих дней (22 февраля, 7 марта, 30 апреля, 8 мая, 11 июня и 31 декабря), и 118 выходных дней с учетом двух дополнительных дней отдыха (8 января, 25 февраля) в связи с совпадением нерабочих праздничных дней 5 января, 23 февраля с выходными днями.



Поздравляю с Новым годом!

Как нельзя дважды войти в одну и ту же реку, так и невозможно остановить течение времени, которое день ото дня, убыстряя темпы, неумолимо стремиться вперед. И то, как выглядели арбитражные управляющие, действовавшие в одиночку на стадии формирования и становления антикризисного сообщества, и какими они стали сегодня, сплотившись в единые ряды профессионалов — огромная разница. Так, зародившийся 20 лет назад институт банкротства, спустя десятилетие дополнился институтом саморегулирования, в этом году отметили круглые даты. Сегодня саморегулирование уже прочно вошло во многие сферы экономического управления. Но нет сомнений в том, что основным критерием их развития было и остается качественный потенциал своей деятельности. Вот почему так много внимания уделяется нами повышению профессионального уровня арбитражных управляющих, проведению всероссийских конференций и семинаров, контролю деятельности арбитражных управляющих и пропаганде позитивного опыта работы в сфере антикризисного управления.

Сейчас одним из основных принципов является: «Хорошо лишь то, что качественно!». И равняясь на него, приходится выстраивать деятельность СРО, ставя во главу угла принципы корпоративности, гласности, прозрачности, профессиональной компетенции. Но саморегулирование нельзя рассматривать просто как одну из возможных форм объединения предпринимателей. Это симбиоз взаимодействия государства и предпринимательского сообщества. СРО выступает посредником между ними во всех основных процедурах административного взаимодействия, которое в дальнейшем влияет на эффективность антикризисного управления.

Дорогие коллеги, уважаемые руководители и сотрудники федеральных ведомств, органов исполнительной и законодательной власти, руководители аккредитованных компаний! Взаимодействие с вами является одним из важных направлений нашей работы. Благодаря нашим совместным усилиям реализуются проекты по выводу из кризиса проблемных предприятий и организаций. Мы надеемся, что и в дальнейшем наше сотрудничество будет плодотворным, крепким и успешным! Примите наши самые искренние поздравления с Новогодними праздниками! От всей души желаем успехов в нашем общем деле! Желаем вам и вашим близким здоровья, добра и благополучия!

Петр Кривов,
председатель Совета НП СРО АУ «Евросиб»





КОРОТКО

Признание долга не свидетельствует об обоснованности предъявленных к должнику требований

ФАС Северо-Кавказского округа в Постановлении № А32-21438/2011 от 26.11.2012 пояснил, что признание должником своей задолженности не является достаточным основанием для включения требований по данной задолженности в реестр требований кредиторов.

ФАС отметил, что кредиторы вправе предъявить свои требования к должнику в течение тридцати календарных дней с даты опубликования сообщения о введении наблюдения. Указанные требования включаются в реестр требований кредиторов на основании определения арбитражного суда о включении указанных требований в реестр требо-

ваний кредиторов. Арбитражный суд проверяет обоснованность требований кредиторов и наличие оснований для включения указанных требований в реестр требований кредиторов.

При этом отсутствие возражений со стороны временного управляющего должника по требованиям кредитора, равно как признание самим должни-



ком задолженности, не подтвержденной надлежащими первичными документами, являются недостаточными для признания требований кредитора обоснованными.

В делах о банкротстве требования, подтвержденные третейским судом, предъявляются на общих основаниях

ФАС Волго-Вятского округа в Постановлении № А79-12203/2011 от 06.09.2012 отклонил довод о том, что требование, подтвержденного решением третейского суда, подлежит включению в реестр требований кредиторов должника только при наличии определения о выдаче исполнительного листа.

ФАС отметил, что в указанных целях для требования, подтвержденного решением третейского суда, не требуется обязательного наличия определения о выдаче исполнительного листа на принудительное исполнение этого решения.

При предъявлении такого требования против него может быть выдвинуто только возражение о наличии основа-

ний для отказа в выдаче исполнительного листа на принудительное исполнение решения третейского суда.

При этом законодательство содержит исчерпывающий перечень оснований для отказа арбитражного суда в выдаче исполнительного листа на принудительное исполнение решения третейского суда.



Размер требования по кредитному договору определяется на дату введения наблюдения

ФАС Восточно-Сибирского округа в Постановлении № А19-6821/2011 от 12.11.2012 пояснил, что величина денежного требования по кредитному договору, рассчитанная на день введения процедуры наблюдения, впоследствии не изменяется.

ФАС отметил, что если требование по денежному обязательству, возникшее из договора займа (кредитного договора) до возбуждения дела о банкротстве, предъявляется кредитором в ходе процедуры наблюдения, то его размер (включая проценты за пользование денежными средствами, предоставленными должнику по договору займа (кредитному договору)) определяется на дату введения наблюдения.

В реестр требований кредиторов подлежит включению требование об уплате денежной суммы, рассчитанной на день введения наблюдения, размер которой впоследствии не изменяется.

При этом кредитору по денежному обязательству принадлежит право выбора, в какой из процедур банкротства заявить свое требование. Кредитор вправе предъявить требование должнику в наблюдении в меньшем размере

и приобрести на данной стадии статус конкурсного кредитора со всеми вытекающими правами, либо заявить свои требования уже в большем размере в последующих процедурах, применяемых в деле о банкротстве, потеряв возможность влиять на ход дела о банкротстве в качестве конкурсного кредитора в предшествовавших процедурах.





Нарушений лучше не допускать

В конце года состоялось очередное заседание дисциплинарной комиссии. Среди рассматриваемых вопросов большую часть занимали нарушения по привлечению не аккредитованных при НП СРО АУ «Евросиб» фирм и компаний в процессе процедуры банкротства.

В соответствии со статьей 22 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» и Уставом организации, СРО обязана контролировать профессиональную деятельность своих членов в части соблюдения требований законодательства РФ и установленных правил профессиональной деятельности арбитражного управляющего. Организация также обязана применять в отношении своих членов меры дисциплинарной ответственности, предусмотренные положением о мерах дисциплинарной ответственности.

При проверке личных карточек арбитражных управляющих в Едином Федеральном реестре сведений о банкротстве на предмет привлечения аккредитованных организаций, был выявлен ряд грубейших нарушений. Об этом говорит факт того, что на заседание дисциплинарной комиссии было приглашено около 30 арбитражных управляющих только за то, что они в течение года проводили электронные торги имущества должников по банкротству, привлекая не аккредитованные при Евросибе торговые площадки.

В связи с этим еще раз хотим напомнить о том, что при НП СРО АУ «Евросиб» аккредитованы оператор электронной торговой площадки — ЗАО «Сбербанк-АСТ» и организатор проведения торгов в электронной форме ООО «Центр электронных торгов».

При рассмотрении нарушений

выяснилось, что некоторые арбитражные управляющие попали в список нарушителей по невнимательности. К примеру, при выполнении операции в личной карточке арбитражного управляющего в Едином Федеральном реестре сведений в графе «место проведения» автоматически «выскакивает» строка с названием u-Tender. В связи с этим арбитражный управляющий обязан внимательно просмотреть все графы заполняемого электронного документа, внести необходимые изменения и только потом «запускать» сообщение в работу.

В первый раз члены дисциплинарной комиссии приняли эти доводы арбитражных управляющих, но при повторе подобного обстоятельства, нарушители будут наказаны рублем.

Еще одно из распространенных пояснений арбитражных управляющих на предмет привлечения не аккредитованной торговой площадки — это ссылка на решение кредитора... В связи с этим напоминаем о том, что в Законе «О несостоятельности (банкротстве)» в части привлечения сторонних организаций не говорится о том, что это компетенция кредитора. Соответственно согласно ст. 60 Закона «О несостоятельности (банкротстве)» вопрос по разногласиям с кредитором может решить в судебном порядке.

Другой вид распространенных нарушений — привлечение не

аккредитованных при Евросибе компаний при оценке имущества должника, для юридических и других услуг при проведении процедуры банкротства предприятия. В связи с этим, еще раз напоминаем о том, что при заключении договора о привлечении организации (специалиста), арбитражный управляющий обязан не только изучить документы привлекаемой организации, но и удостовериться на предмет ее аккредитации при Евросибе на дату заключения договора. Все реестры по аккредитации расположены на сайте в окне «аккредитация», кроме того, по каждой организации в реестре указана дата начала и дата окончания аккредитации. Обращаем внимание на то, что аккредитационный период длится в течение года и автоматически заканчивается при не продлении аккредитации. Поэтому доводы арбитражного управляющего на то, что «привлекаемая им компания была когда-то аккредитована» — не принимаются и это считается грубым нарушением, за что предусмотрено наказание в виде наложения штрафа.

Мы надеемся, что данные разъяснения помогут арбитражным управляющим в дальнейшем не совершать ошибок в своей деятельности.

**Татьяна Ахиярова,
специалист по аккредитации**





Сведения о результатах инвентаризации вносятся в ЕФРСБ



Часть изменений, внесенных Федеральным законом от 28.07.2012 № 144-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» коснулись и Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)»

Уточнена норма об оплате привлеченных лиц. Теперь оплата услуг лиц, решение о привлечении которых принято собранием кредиторов, может осуществляться одним кредитором или несколькими кредиторами, которые приняли на себя обязанности по оплате услуг указанных лиц.

Дополнены обязанности управляющего. Закреплено, что внешний управляющий в течение трех рабочих дней с даты окончания инвентаризации иму-

щества должника обязан включить в ЕФРСБ сведения о результатах инвентаризации и отчет об оценке имущества должника. Аналогичная норма добавилась и в обязанности конкурсного управляющего.

Изменения также коснулись социальных гарантий отдельных лиц руководящего состава должника. В частности требования о выплате выходного пособия и (или) иных компенсаций данным лицам, не относятся к числу

требований кредиторов второй очереди и удовлетворяются после удовлетворения требований кредиторов третьей очереди. Арбитражный суд по заявлению конкурсного управляющего вправе уменьшить размер требований об оплате труда работающих или работавших по трудовому договору вышеуказанных лиц.

Начало действия документа (за исключением отдельных положений) — 29.10.2012).

Теперь и суд следует извещать о проведении собрания кредиторов

Постановление Пленума ВАС РФ от 22.06.2012 № 35 «О некоторых процессуальных вопросах, связанных с рассмотрением дел о банкротстве»

ВАС РФ разъяснил некоторые процедурные вопросы подачи заявлений о признании должника банкротом, рассмотрения обособленных споров в деле о банкротстве, рассмотрения требований кредиторов, а также обжалования судебных актов по делу о банкротстве.

В рамках указанных вопросов ВАС РФ определил, в частности: по смыслу статьи 13 Закона о банкротстве сообщение о проведении собрания кредиторов также направляется в суд, рассматривающий дело о банкротстве, в порядке и срок, установленные пунктом 1 этой статьи.

Федеральный закон от 26.10.2002 N 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (ред. от 28.07.2012, с изменениями от 16.10.2012).

Статья 13. Уведомление о проведении собрания кредиторов

1. Для целей закона надлежащим уведомлением признается направление конкурсному кредитору, в полно-

моченный орган, а также иному лицу, имеющему в соответствии с законом право на участие в собрании кредиторов, сообщения о проведении собрания кредиторов по почте не позднее, чем за 14 дней до даты проведения собрания кредиторов или иным обеспечивающим получение такого сообщения способом не менее чем за 5 дней до даты проведения собрания кредиторов.

2. В случае, если количество конкурсных кредиторов и уполномоченных органов превышает пятьсот, надлежащим уведомлением признается опубликование сообщения о проведении собрания кредиторов в средствах массовой информации в порядке, определенном статьей 28 ФЗ.

При невозможности выявить сведения, необходимые для личного уведомления конкурсного кредитора по месту его постоянного или преимущественного проживания или месту нахождения или иного имеющего в соот-

ветствии с настоящим Федеральным законом право на участие в собрании кредиторов лица, либо при наличии иных обстоятельств, делающих невозможным такое уведомление указанных лиц, надлежащим уведомлением таких лиц признается опубликование сведений о проведении собрания кредиторов в порядке, определенном статьей 28 ФЗ.

3. В сообщении о проведении собрания кредиторов должны содержаться следующие сведения:

- наименование, место нахождения должника и его адрес;
- дата, время и место проведения собрания кредиторов;
- повестка собрания кредиторов;
- порядок ознакомления с материалами, подлежащими рассмотрению собранием кредиторов;
- порядок регистрации участников собрания.

